



Provozní řád Lesní mateřské školy Na dvorečku

Provozní řád je zpracován dle § 7 odst. 2 a 3 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zohledňuje požadavky § 7 odst. 1 a souvisejících ustanovení vyhlášky č. 410/2005 Sb., v platném znění.

I. Základní údaje o školské právnické osobě (název, sídlo, IČ):

Název zařízení LMŠ Na dvorečku

IČ 06 159 401

adresa Karlštejnská 253, Černošice, 252 28

adresa zázemí Kejnská, p.č.1855/15, Lety

kontaktní tel. 777 258 450

kontaktní e-mail: reditelka@jedenstrom.cz, dvorecek@jedenstrom.cz

datová schránka: jsvt7sc

Základní údaje o lesní mateřské škole:

- Kapacita-počet a věk dětí, počet skupin

Kapacita: 32 dětí

Věkově smíšená skupina: 3-6 let

Počet skupin: 2/ 16 dětí skupina

- počet dospělých

1 + 1

Na každý pracovní den je vždy jeden hlavní pedagog a chůva, nebo druhý pedagog. Dle počtu dětí s SVP je přítomen asistent pedagoga a školní asistent.

provozní doba

8,00-15,30

- kontaktní telefonní čísla na osoby přítomné v místě poskytování vzdělávání

Mgr. Alena Laláková, tel. 777 258 450

Dominika Tomanová, tel. 739 455 534

- datum zahájení činnosti

1.9. 2017



II. Základní údaje o území pro pobyt v přírodě:

- identifikace území a jeho stručný popis

Zázemí LMŠ Na dvorečku se nachází v nedaleko řeky Berounky na rozhraní katastru obcí Lety a Řevnice, na kraji lesa v osadě POD LESEM.

III. Základní údaje o zázemí lesní mateřské školy:

- Popis zázemí

Zázemí pro každou třídu tvoří 9m jurta sloužící jako třída a k ní přiléhající 6m jurta sloužící jako šatna. Zázemí se nachází na rozlehlelém pronajatém pozemku.

Na pozemku se nachází přítok pitné studené a teplé vody. Pro každou třídu 2 separační wc.

Vnitřní zázemí tříd je vytápěno pomocí krbových kamen.

Uvnitř zázemí je dřez na mytí rukou a barel na teplou vodu s odtokovým kohoutem. Před zázemím je umyvadlo s baterií. Voda je napojena na běžný vodovodní řad.

LMŠ dělá 1x ročně pravidelné rozbory vody.

Venkovní areál je oplocený. Nachází se na něm pískoviště, volná hrací plocha, venkovní sezení, didaktické hrací prvky, dekorace, záhony, zdroj dešťové vody, garáž, dřevníky, farma se zvířaty.

- způsob uložení osobních věcí a materiálního vybavení

Každé z dětí má v zázemí svůj box na uložení náhradního oblečení.

V zázemí se nachází výsuvné šuplíky a skříňky na uložení didaktických a herních pomůcek.

Dokumentace tříd je uložena v kanceláři sídla LMŠ Na dvorečku, Karlštejnská 253, Černošice, a částečně v samostatné uzamykatelné skříni v každé ze tříd.

- způsob zabezpečení dostatečného množství pitné vody k pití, osobní hygieně a pro potřeby poskytnutí první pomoci

V zázemí LMŠ se nachází barel s odtokovým kohoutem s pitnou vodou, před každou jurtou je venkovní umyvadlo s baterií a přítokem pitné vody z vodovodního řadu.

- popis zabezpečení vybavení prostředky pro poskytnutí první pomoci

V zázemí se nachází stacionární lékárna v uzavíratelné krabici, která je pravidelně revidována a prostředky v ní jsou doplňovány a kontrolována jejich expirace (vše zaznamenáno do protokolu o revizi lékárny). Součástí lékárny je kniha úrazů. Druhá lékárníčka je mobilní a slouží pedagogům při vzdělávání mimo zázemí. I v tato lékárna podléhá revizi.

- popis hygienického zařízení, jeho umístění a jeho vybavení

Hygienické zázemí se nachází vedle obou třídních jurt. Jedná se o separační wc, ke kterému přiléhá umyvadlo s přítokem studené a teplé vody.

- popis způsobu zajištění ochrany dětí před nepříznivými klimatickými podmínkami



Zázemí LMŠ umožňuje zajistit ochranu před deštěm. Jsou zde i krbová kamna a horkovzdušný přímotopný panel pro rychlé vytopení. Kamna i jsou chráněna ohrádkou proti popálení. Způsob vytápění zajišťuje dostatečný tepelný komfort.

IV. DALŠÍ ÚDAJE:

- **režim a způsob stravování včetně pitného režimu (catering nebo docházka do provozovny stravovacích služeb, popřípadě jejich kombinace)**

Stravování dětí je zajištěno v rozsahu oběda, které zajišťuje externí dodavatel na základě smluvního vztahu. Přesnídávky a svačiny jsou ve formě individuálního stravování. Děti si je nosí v omyvatelných krabičkách z domova. Dopolední svačinu konzumují do hodiny od příchodu do školky, odpolední svačinu ukládají do boxů k tomu určených v šatně školy.

Děti si před výdejem jídla umyjí ruce v místní koupelně a usadí se ke stolům k tomu určeným.

Svačiny jsou konzumovány buď v areálu LMŠ nebo v terénu dle programu daného dne.

Do areálu LMŠ se děti vrací na oběd rozmezí 12:15-12:30.

Přesnídávka je konzumována od 9:30, oběd od 12:15-12:30, odpolední svačina od 14:30-14:45

Pitný režim je zajištěn v lahvích dětí, které si donášejí z domova a mají v průběhu dne možnosti si je kdykoli doplnit pitnou vodou.

- **režim dne, který zohledňuje věkové a fyzické zvláštnosti dětí, podmínky pohybové výchovy, otužování, včetně délky pobytu ve venkovním prostředí**

Harmonogram dne:

8,00-8,45 Příchod dětí do zázemí LMŠ

9,00-9,20 Úvodní komunitní kruh

9,25-9,50 odchod na svačinu, svačina

9,50-12,15 výchovně vzdělávací činnost v terénu

12,15-13,00 odchod na oběd, oběd

13,00- 14,25 Klidové činnosti v zázemí a venkovním prostoru kolem zázemí

14,25 -14,45 odchod na svačinu, svačina

14,45-15,30 Předávání dětí zákonných zástupcům.

15,30 Ukončení provozu LMŠ.

Děti jsou vedeny pravidelně k bezpečnému chování, je jim umožněna dostatečně pestrá pohybová aktivita, jak při pohybu v terénu, tak při řízených činnostech.



Délka pobytu dětí ve volné přírodě je úměrná klimatickým podmínkám. Děti jsou však venku vždy minimálně 2/3 času provozní doby. Výjimku mohou tvořit velmi nepříznivé klimatické podmínky (např. silný dlouhotrvající déšť nebo dlouhodobý silný mráz).

Otužování dětí je přirozenou součástí pobytu dětí v přírodě. Zákonní zástupci dítěte jsou školou pravidelně informováni o vhodném oblečení dětí tak, aby docházelo k prevenci nemocnosti a vhodnému posilování odolnosti organismu dětí. Preferujeme tzv. cibulové vrstvené oblečení, které umožňuje adekvátně reagovat na změny teplot v přírodě v průběhu dne. Děti jsou do terénu vhodně oblečené, se základním náhradním oblečením a pláštěnkou ve svém batůžku.

- **zajištění oddělení dítěte, které vykazuje známky akutního onemocnění od ostatních dětí a zajištění pro něho dohledu zletilé fyzické osoby**

V případě, že se u dítěte do školy docházejícího vyskytnou příznaky akutního onemocnění, je bezprostředně informován zákonný zástupce dítěte, který je vyzooměn o neodkladném transportu dítěte mimo zázemí školy. Do jeho příjezdu je zajištěn dohled chůvou. Pedagog se věnuje ostatním dětem do doby příjezdu zákonného zástupce nemocného dítěte mimo kryté zázemí školy.

- **popis preventivních postupů, které vedou k zamezení vzniku a šíření infekčních onemocnění**

V LMŠ se provádí úklid dle sanitárního řádu.

Děti jsou vedeny k dodržování základních hygienických návyků-mytí rukou před jídlem, po návštěvě wc. K tomu slouží tekoucí teplá voda, pákový dávkovač na mýdlo, papírové ručníky.

WC je pravidelně každý den uklíženo a dezinfikováno v souladu s platným sanitárním řádem. Zázemí je pravidelně uklíženo v souladu se sanitárním řádem. Důraz se

Pitná voda je skladována v nádobách určených pro skladování pitné vody / nerez/. Barely jsou pravidelně dezinfikovány.

V zázemí LMŠ nedochází ke skladování žádných potravin. Výjimkou je skladování čajů v uzavíratelných nádobách (určené pro děti a dospělé zvláště).

V Černošicích, dne 28.8.2023

**Mgr. Alena Laláková
ZŠ a LMŠ Na dvorečku**